

Αθήνα, 26/ 02/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδα του Εργαστηρίου Διερεύνησης (Living Lab) «Χρηματοδότηση Πράσινων Λύσεων & Ενσωμάτωση Πράσινων Κριτηρίων στις Δημόσιες Συμβάσεις»

Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης συμμετέχει ως εταίρος στο έργο GRASPINNO (Interreg MED 2014 – 2020), το οποίο επικεντρώνεται στις «πράσινες» δημόσιες συμβάσεις για την ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων και στοχεύει στη δημιουργία και στην υποστήριξη δικτύων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (ΜμΕ) προς την κατεύθυνση της καινοτομίας και της πράσινης ανάπτυξης.

Στο πλαίσιο των προβλεπόμενων δράσεων του έργου, η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών, συντονιστή εταίρο του έργου, διοργανώνουν ημερίδα του Εργαστηρίου Διερεύνησης (Living Lab) «Χρηματοδότηση Πράσινων Λύσεων & Ενσωμάτωση Πράσινων Κριτηρίων στις Δημόσιες Συμβάσεις» την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2018 στο Αμφιθέατρο «Κοσμάς Ψυχοπαίδης» του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ) στην οδό Πειραιώς 211 στην Αθήνα. Στόχος της ημερίδας είναι η ανταλλαγή απόψεων και η ανάπτυξη συνεργασιών στον τομέα της ενεργειακής αναβάθμισης των κτιρίων και της εξοικονόμησης ενέργειας γενικότερα.

Ειδικότερα, στελέχη δημοσίων φορέων θα παρουσιάσουν την ακολουθούμενη πολιτική και τα χρηματοδοτικά εργαλεία σε εθνικό επίπεδο προς την κατεύθυνση της ενεργειακής αναβάθμισης και της ανακαίνισης δημοσίων κτιρίων (ΕΣΠΑ, ΕΤΠΑ και Ταμείο Συνοχής). Επιπρόσθετα, ομιλητές εξειδικευμένοι στα χρηματοδοτικά εργαλεία, που ήδη χρησιμοποιούνται για την εξοικονόμηση ενέργειας και την καινοτομία, θα παρουσιάσουν τα πιο πρόσφατα αποτελέσματα από τον ευρωπαϊκό χώρο (Interreg Europe, Horizon 2020). Τέλος, εκπρόσωποι θεσμικών φορέων (ΤΕΕ, ΕΒΕΑ, ΥΠΕΝ) θα παρουσιάσουν χρηματοδοτικά εργαλεία και άλλους τρόπους υποστήριξης των επιχειρήσεων που εμπλέκονται στον τομέα της πράσινης ενεργειακής αναβάθμισης. Η ημερίδα θα ολοκληρωθεί με την εκπαίδευση των συμμετεχόντων στη χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του έργου GRASPINNO.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας υπάρχει διαθέσιμο στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: www.promitheus.gov.gr.

Από το Γραφείο Τύπου